УТВЕРЖДАЮ

Министр по национальной политике и делам религий Республики Дагестан - председатель комиссии по противодействию коррупции в Министерстве по национальной политике и делам религий Республики Дагестан

Протокол

заседания комиссии по противодействию коррупции в Министерстве по национальной политике и делам религий Республики Дагестан

			1
7 0	01	_ 2023 г.	$N_{\underline{o}}$
() ()»		2023 1.	

Председательствовал: Муслимов Э.С. – министр по национальной политике и делам религий Республики Дагестан - председатель комиссии по противодействию коррупции в Министерстве по национальной политике и делам религий Республики Дагестан.

Присутствовали: члены комиссии по противодействию коррупции в Министерстве по национальной политике и делам религий Республики Дагестан (кворум обеспечен).

Повестка дня:

- 1. О подготовке и о ходе декларационной компании 2023 года (за отчетный 2022 год).
- 2. Рассмотрение вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) Миннаца РД и его должностных лиц.
- 3. Об актуализации нормативной правовой базы Министерства по национальной политике и делам религий Республики Дагестан Рассмотрение результатов проведения анализа соблюдения в Миннаце РД законодательства о противодействии коррупции в сфере конфликта интересов, клановости и соблюдения запретов и ограничений для государственных служащих.

1. Выступил:

Умаханов Х.У. - «О подготовке и о ходе декларационной компании

2023 года (за отчетный 2022 год)».

Отмечено, что получив информацию об изменениях в вопросах представления государственными служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки и о типичных нарушениях допускаемых служащими при их представлении на обучающем семинаре проведенным Управлением Главы Республики Дагестан по вопросам противодействия коррупции, служащие отдела правового обеспечения, государственной службы и кадров Миннаца РД, ответственные по вопросам противодействия коррупции в министерстве, провели семинар-совещание с государственными служащими Миннаца РД на котором довели до них полученные сведения.

2. Выступил:

Умаханов Х.У. – «Рассмотрение вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) Миннаца РД и его должностных лиц».

Выступающим сообщено, что на дату проведения совещания вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) Миннаца РД и его должностных лиц не имеется.

3. Выступил:

Умаханов Х.У. — «Об актуализации нормативной правовой базы Министерства по национальной политике и делам религий Республики Дагестан Рассмотрение результатов проведения анализа соблюдения в Миннаце РД законодательства о противодействии коррупции в сфере конфликта интересов, клановости и соблюдения запретов и ограничений для государственных служащих».

Выступающим сообщено, что отделом правового обеспечения, государственной службы и кадров, в первом квартале текущего года подготовлен ряд нормативных правовых актов Миннаца РД в сфере противодействия коррупции в соответствии с перечнем, направленным для руководства в работе Управлением Главы Республики Дагестан по вопросам противодействия коррупции.

Решили:

Принять к сведению информацию докладчика, рекомендовать отделу правового обеспечения, государственной службы и кадров продолжить работу в указанных направлениях, рекомендовать руководителям управлений служащими, обеспечить представление Миннаца РД отделов находящимися в подчинении, сведений о доходах, расходах, об имуществе и характера себя, имущественного на супругов обязательствах несовершеннолетних детей.

The one